

8. Vysocká deviatka - pivársky turistický pochod

Motto: **Len pi, pokiaľ žiješ, po smrti sa už nenapiješ!**

V sobotu 23. júla 2011 vás Klub turistiky vo Vysokej nad Kysucou, a majitelia, reštauračných zariadení pozývajú na **8. ročník pivárskeho turistického pochodu Vysocká deviatka**.

Aj v tomto roku navštívime reštauračné zariadenia:

Chata Sněžná (ČR) – Svatoslav Chobot

Chata Kmínek – Robert Gajdoš

Gazdovský dvor – Lenka Mlkviková

Hostinec Požiarnik – Daniel Lysík

Kysucký šenk – Margita Zelenková

Pohostinstvo Nižný Kelčov – Milan Lajčák

Krčma Furmanec – Mgr. Pavol Kužma

Espresso – Tibor Gáborík

Reštaurácia JOKA – Mgr. Katarína Adamcová

Vináreň Hela – Silvia Kazíková – záver pochodu

Upozorňujeme záujemcov o účasť, **že nie je povinnosťou konzumovať pivo!** - na požiadanie vám bude na občerstvenie ponúknutá kofola, alebo iný cenovo primeraný nealkoholický nápoj.

Propozície

Po ročnej „odmlke“ bude akcia usporiadaná v trochu pozmenenej podobe. O nutných zmenách si povieme pred štartom pochodu.

Dátum konania: 23. júla 2011 - sobota

Prezentácia účastníkov: 8.30 – 9.00 hod. Makov, Penzión Poľana (300 m od žel. stanice)

Doprava: vlak s odchodom z Čadce o 7.27 hod. (príchod do Makova 8.24 hod.)

Štartovné: 6,- € / osobu

V štartovnom je: 0,3 l pivo v každom navštívenom zariadení, občerstvenie „k pivu“, pamätný list, účastnícky preukaz a príležitostná pečiatka.

Trasa: Makov, penzión Poľana – po modrej značke Potok – Bitalovci – chata Sněžná (ČR) – chata Kmínek – po modrej značke Horný Kelčov (Gazdovský dvor a reštaurácia Požiarnik) – Nižný Kelčov (Kysucký šenk a Pohostinstvo Lajčák) – krčma Arnold – a v centre obce Espresso Gáborík, Reštaurácia JOKA a Vináreň Hela.

Dĺžka trasy: 16 km

Upozornenie: Jediné „sobotné“ spoje do Čadce s odchodom z Vysokej: vlak s odchodom 15:45 hod. v Čadci 16:22 hod. a autobus 19.43 hod. v Čadci o 20.35 hod. Od oboch sú priame prípoje na Moravu aj do Žiliny.

Budz Bohu chvala; koscel zhorel, karčma zostala (Slovenské porekadlo zo Spiša)